



# Distracție și voie bună, la Ziua comunei Clinceni

Spectacolul aniversar a ajuns la cea de a XIV-a ediție, la Centrul Cultural din localitate



Aflată la cea de a XIV-a ediție, Ziua comunei Clinceni a adus și anul acesta cetățenilor mândrei așezări ilfovene câteva ore bune de relaxare, distracție, cântec și dans, la petrecerea organizată în cinstea lor, în curtea casei de cultură din localitate.

**Cristina NEDELCU**

Copii și adulții au răspuns cu bucurie invitației făcute de primarul Adrian Budeanu și de Consiliul Local Clinceni, de a sărbători, duminică, 28 mai, Ziua comunei Clinceni, printr-un frumos și antrenant spectacol. Au urcat pe scenă, pentru a oferi momente artistice remarcabile, iar prestația lor a fost recompensată cu aplauze și strigăte de bucurie din partea celor prezenți, artiști

noi trebuie să îi îndemnăm să facă lucrul acesta din tot sufletul!", a spus artista, care a menționat că programul său artistic este susținut împreună cu cei doi fii ai săi, alături de care speră să transmită un strop de bucurie în suflet, prin cântec.

Frumoasa surpriză oferită în dar locuitorilor comunei Clinceni, de ziua lor, a fost un binemeritat prilej pentru toți cei prezenți de a se bucura de muzică populară și modernă, dar și de foarte mult dans, pentru că ritmurile antrenante nu te puteau lăsa indiferent.

Pentru cei mici au fost, ca de obicei, create locuri magice, de poveste - cu tobogane gonflabile, unde să se joace în siguranță, iar la finalul manifestării, toată



lumea s-a îndulcit cu câte o felie delicioasă de tort.

## Noutăți despre evoluția comunității

Evenimentul de duminică a fost și un bun prilej pentru ca cetățenii să poată afla ce se mai întâmplă prin comuna lor, cum se dezvoltă aceasta și care este contribuția administrației. Prin

intermediul unui afișaj electronic, locuitorii comunei Clinceni au aflat care sunt proiectele implementate sau în curs de implementare în perioada 2022 - 2023. Dintre acestea pot fi enumerate: sala de sport din comuna Clinceni, proiect derulat prin CNI, lucrări de alimentare cu apă și de canalizare în sat Clinceni, extindere și reparații rețele electrice, extindere gaze natura-

le, asfaltare străzi, amenajarea parcurilor Casa de Căsătorii și a celor din Str. Hotarului, Str. Ciologăriei și din Str. Pădure Olteni, piață agroalimentară, sistem ITS Integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea București - Ilfov pentru informarea călătorilor în stațiile de transport public, eficientizarea și modernizarea iluminatului public în comună, elaborarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și planificare urbană, extinderea infrastructurii de iluminat public în comună, stații de încălzire pentru vehicule electrice, dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Clinceni, platformă de preluare resturi vegetale, reabilitare și modernizare imobile de interes public în regie proprie: sediu Primărie, stadion, arhivă Primărie, înființare în regim de urgență a serviciului de capturare câini și delegarea gestiunii, echipamente de protecție și dispozitive me-

dice pentru școlile din comuna Clinceni, digitalizarea activității comunei, modernizarea străzilor de interes local faza a 2-a.

## Copiii au fost invitați, pe 1 Iunie, la o petrecere doar a lor

Pe 1 Iunie, de Ziua Copilului, comuna Clinceni a anunțat că dă o nouă petrecere, pentru cei mai mici cetățeni din localitate. Pe prichindeii comunei, edilul i-a invitat la un eveniment dedicat exclusiv lor, unde vor fi asertați cu tort, artificii și numeroase surprize. Copiii se vor putea bucura de spectacolul organizat special pentru ei, la care vor participa Grupul "Mlădițe Ilfovene", condus de prof. Grigore Gherman și îndrăgita Mărioara Man Gheorghe, "Zestrea Ilfoveană", condus de prof. Eugenia Moise Niculae, Elena Gheorghe, Trupa Pasitos - prof. Paul Șerban. Pe afișul evenimentului mai sunt anunțați elevii clasei a II-a a Școlii Gimnaziale Nr. 1 Clinceni, cu dansuri populare, Grupul vocal "Prescolarii", de la Grădinița Nr. 1 Clinceni, Grupul vocal al Liceului Sportiv "Helmuth Duckadam", și Grupul vocal "Credința unește mereu", de la Școala Gimnazială "Petreache Poenaru" București.

